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ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA, REALIZADA NO DIA 14 DE MAIO DE 2018 NA SALA DE REUNIÃO 
DO FUNDO MUNICIPAL DE APOSENTADORIA E PENSÕES DE ITAPIRA, 
SITUADA NA RUA RUI BARBOSA Nº 628, EM ITAPIRA-SP. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, as 16:00 horas, na 

sala de reunião do Fundo Municipal de Aposentadoria e Pensões de Itapira, situada 

na Rua Rui Barbosa nº 628, em Itapira, reuniram-se extraordinariamente os membros 

do Conselho Municipal de Previdência do Município de Itapira. Estado de São Paulo, 

os Senhores: Estercita Rogatto Belluomini, Yaeko Nakatsubo Henrique, Maria 

Angélica Yoshizato, Raquel Cássia de Campos Cardoso e Fernando Vieira Caporali e 

como convidado o Sr. Celso Tadeu Pelizer. Ordem do Dia: Deliberar Analisar o 

Relatório de Investimentos de Abril de 2018; Apresentação do Fundo BB 

Previdenciário RF Crédito Privado IPCA III e outros assuntos a tratar. Dando início 

aos trabalhos a Sra. Estercita Rogatto Belluomini – Presidente do Conselho Municipal 

de Previdência, agradeceu a presença de todos e passou a mim Yaeko Nakatsubo 

Henrique secretariar a reunião. Feita a leitura da pauta da reunião foi solicitado ao Sr. 

Celso Tadeu Pelizer a explanação do Relatório de Investimentos acima referido o qual 

tomou a palavra e informou aos membros que o FMAP está com um saldo de R$ 

73.495.581,69, sendo R$ 57.322.130,33 na renda fixa e R$ 16.173.451,36 na renda 

variável, todos os fundos enquadrados na Resolução 3922/2010 e alterações. Os 

investimentos tiveram um rendimento no mês de R$ 315.990,08, obtendo um retorno 

de 0,43% contra uma meta de 0,71%. O retorno acumulado no mês de abril ficou em 

4,05% contra uma meta atuarial acumulada de 2,85%, ficando 41,96% acima da meta 

atuaria prevista. O Sr. Celso, membro do Comitê de Investimentos apresentou o 

Fundo BB Previdenciário RF Crédito Privado IPCA III, fundo esse que tem o objetivo 

de superar a meta atuarial de IPCA + 6%, e já foi analisado pelo Comitê de 

Investimentos e aprovado, visando buscar maior diversificação e cumprimento da 

meta. Informou, ainda, que o Município de Itapira está renovando o CRP e que o 

credenciamento do Banco do Brasil está sendo providenciado. O Comitê de 

Investimento sugere a aplicação de R$ 1.000.000,00 (Um Milhão de Reais) que após 

a análise do Conselho Municipal de Previdência seja investido recurso do Fundo 

Capitalizado, visto que o vencimento do Fundo ora explanado se dá em D + 2.880 

dias. A Sra. Estercita colocou em votação o Relatório Analítico dos Investimentos do 

mês de abril de 2018 que foi deliberado aprovado por todos os membros presentes. 

Quanto ao Fundo BB Previdenciário RF Crédito Privado IPCA III, os membros 

solicitaram maiores esclarecimentos e depois de esgotadas as dúvidas deliberaram 

aprovar a aplicação de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de Reais) no referido fundo 

desde que o Banco do Brasil apresente todos os documentos para a renovação do 

credenciamento e que o FMAP aguarde a liberação do CRP – Certificado de 

Regularidade Previdenciária, de acordo com as exigências das Portaria 440 e 519 do 

MPS. Nada mais havendo a tratar e como ninguém mais quisesse fazer uso da 

palavra a Sra. Estercita Rogatto Belluomini deu por encerrados os trabalhos e a 

reunião e eu Yaeko Nakatsubo Henrique, Secretária lavrei a presente ata que vai 
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assinada por mim __________________ e por todos os presentes. Itapira-SP, 14 de 

maio de 2018. 

 

 

Estercita Rogatto Belluomini – Presidente do Conselho Municipal de Previdência 

 

Maria Angélica Yoshizato – Membro do Conselho Municipal de Previdência  

 

Raquel Cássia de Campos Cardoso – Membro do Conselho Municipal de Previdência 

 

Fernando Vieira Caporali – Membro do Conselho Municipal de Previdência 


